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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 34ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PELOTAS 

Data: 04/03/2015 

Horário: 14 horas  

Local: Gerência Executiva do INSS em Pelotas – Rua Barão de Butuy, 316 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

 Carmen Regina Pinto Miranda – Presidente 

Rosângela da Rosa Sedrez – titular 

Marisa Petrucci Gigante – titular 

 Cláudio de Oliveira Pinho – suplente 

Eliane Borges Schneid – suplente 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Flávio Acosta Soares – Associação Beneficente dos Aposentados e Pensionistas de Pelotas – 

titular  

Jorge Luiz Barbosa Terra – APAPRG – Associação dos Portuários Aposentados e 

Pensionistas de Rio Grande – titular 

 
Representantes dos trabalhadores 

Antônio Carlos Alves Ferreira – Sindicato dos Trabalhadores nos Serviços Portuários de Rio 

Grande – suplente 

Elton de Oliveira Lima – STICAP – Sindicato dos Trabalhadores das Industrias e Cooperativas 

da Alimentação de Pelotas – titular 

  
Representantes dos empregadores 

Vera Maria dos Reis Salcedo – SINDOCOPEL – Sindicato Indústrias de Doces e Conservas 

Alimentícias de Pelotas – suplente 
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II – AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

Cláudio André da Costa Steim – titular– férias 

Iolange de Freitas Oliveira – suplente – impedimento por trabalho 

Cláudio Fernando Almeida Pereira de Sá – titular – SINDAPEL – Sindicato da Indústria de 

Arroz de Pelotas 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Thiago Schabbach – titular – Sindicato das Empresas de Transporte do Extremo Sul 

José Bernardo da Rocha Siqueira – suplente – Sindicato das Empresas de Transportes 

Rodoviários de Pelotas 

 

IV – ABERTURA 

 Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Carmen Regina Pinto Miranda, 

abriu a reunião cumprimentando a todos e desejando um ótimo início de trabalho. Em seguida, 

deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

 Lida a ata de nº 33ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 17/11/2014, a qual foi 

considerada a inexistência de quorum, submetida à apreciação e aprovada pelo plenário.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 Aprovada a seguinte ordem: 

 Alterações recentes da legislação. 

 

VII – ORDEM DO DIA 

 

  A presidente deu início à reunião comentando que ainda não poderia ser divulgado as MP 664 

e 665, que somente a Comunicação Social teria essa competência neste momento. E que a 

Coordenadora de Dialogo Social em Brasília alertou que não fosse atendido telefonemas em 

nome da Previdência Social para duvidas sobre o assunto que estaria sendo normatizado. 

 

 Dando seguimento questionou os participantes, representantes da sociedade civil, se teriam 

algum assunto para a pauta. Iniciou-se o debate de forma geral onde voltou-se a falar a 
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respeito da conduta das empresas ante ao cumprimento das exigências de prevenção em 

saúde do trabalhador. Concluiu-se então, da necessidade do encontro entre os representantes 

dos Ministérios envolvidos na organização do trabalho para conhecer-se melhor as 

responsabilidades de cada um.  

 

 Carmen questionou se algum dos representantes já haviam sofrido reflexos sobre as novas 

medidas adotadas recentemente, houve alguns comentários sobre as novas regras das 

pensões, aumento do prazo para 30 dias para o encaminhamento do auxílio-doença, 

esclarecimentos, mas no geral sem reflexos até o momento. 

 

 Foi solicitada a presença de um representante da Perícia médica para sanar dúvidas 

levantadas sobre as isenções do IR e o ato pericial. A Dra. Luana compareceu e esclareceu 

sobre as exigências e critérios adequados a isenção avaliados pela perícia médica. 

 

 Carmen comentou e orientação sobre a celeridade dos recursos administrativos, “estão mais 

rápidos que os judiciais, além de casos passíveis de denúncia para ouvidoria. Precisamos que 

os casos aqui relatados cheguem a Previdência através da ouvidoria, para que se tenha uma 

nova conduta melhor avaliada, a exemplo de um caso citado pelo senhor Elton sobre CAT. 

 

  Houve algumas orientações sobre encaminhamento da CAT, onde casos administrativos são 

resolvidos com orientação. Algumas discussões sobre as novas medidas do governo como 

seguro-desemprego, PIS (safra) etc. 

 Seguro defeso – dificuldade em operacionalizar é um exemplo citado por Carmen para a 

insegurança. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

 ---------------------------------------------------------------- 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 convite de servidor da Receita 

 MP 664/665 

 

X – ENCERRAMENTO 
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 Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Carmen Regina Pinto 

Miranda, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 34ª reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS. Para constar, eu, 

Eliane Borges Schneid, servidora, conselheira suplente deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

Carmen Regina Pinto Miranda 


